

В Иркутске отмечен подъем уровня заболеваемости энтеровирусной инфекцией

Питьевой режим, дезинфекция и медицинское наблюдение — соблюдать эти требования Роспотребнадзор предписал образовательным учреждениям, где зафиксированы случаи заболеваний энтеровирусной инфекцией.

В Иркутске отмечен рост числа инфицированных. Кроме нашей области, подъем уровня заболеваемости энтеровирусом зафиксирован еще в трех российских регионах.

Энтеровирусная инфекция вновь напомнила о себе. Иркутские врачи отмечают сезонный подъем этой болезни. Ежедневно в инфекционную больницу поступает до 3 детей в день в возрасте от 5 лет и старше. По словам врачей, у пациентов наблюдаются несколько форм энтеровирусной инфекции: лихорадка, ангина и самая тяжелая — серозный менингит. Все дети в состоянии средней тяжести.

Светлана Ильина, ассистент кафедры инфекционных детских болезней ИГМУ, ДМН: «В первую очередь должна насторожить высокая лихорадка. В этом случае нужно обязательно показать ребенка врачу, потому что если вспышка все лихорадящие дети должны быть показаны врачу. Если очень высокая температура то скорая помощь».

Случаи появления энтеровирусной инфекции берутся под особый контроль. Это связано с всплесками заболеваемости в прошлые годы. Последняя вспышка в Иркутске была отмена в 2006 году. Тогда зарегистрировали свыше 120 случаев заражения энтеровирусом. В Иркутске работала группа по предупреждению распространения инфекции. А в стационарах разворачивали дополнительные места.

В этот раз специалисты Роспотребнадзора взяли под особый контроль школы и детские учреждения, где отмечены случаи заболеваний энтеровирусной инфекцией. Всего их 12, в каждом зафиксировано по одному заболевшему.

Анна Вильтовская, и.о. начальника отдела эпидемиологического надзора управления Роспотребнадзора по Иркутской области: «Противоэпидемиологические мероприятия были назначены в школах. Это осмотр детей, организация медицинского наблюдения, это вопросы питьевого режима, проведения дезинфекционных мероприятий. То есть все мероприятия, которые необходимы нами назначены».

Специалисты Роспотребнадзра намерены проверить, как учреждения проводят профилактические мероприятия. Между тем похожая ситуация по заболеваемости энтеровирусной отмечена не только в Иркутской области. Сезонная вспышка инфекций сейчас зарегистрирована в 3 российских регионах — в Удмуртии, Приморском и Красноярском краях.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2204 19.09.2008, 12:36 ⚡ 241

URL: <https://babr24.com/?ADE=47589> Bytes: 2316 / 2316 Версия для печати Скачать PDF

↗ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

